

# Рабочий Клещ

№ 112 (1939)

Орган Ковровского райкома ВКП(б) РИК-а, районного совета и горсовета. Город Ковров, Ивановской области

Год издания 7-я  
20 мая 1937 г.

24 мая — открытие Парижской выставки

## Образцово организовать летний отдых трудящихся

Когда наступает вечер, улицы Альбельман заполняются народом. Сидониевский человеческий поток движется туда и обратно по избитому тротуару. Нередко появляются группы пьяных и тогда человеческий поток рассступается перед беззаказом действующими дебоширами.

Намется несколько странным, что в Коврове, окруженному с востока прекрасным сосновым бором, имеющим сады, реку, гуляющая публика проводит свое время на главной улице города. Это объясняется было во время зимы, когда бор занесен снегом, а сады закрыты, когда река заморожена льдом. Почему же сейчас, когда наступила весна, когда сосновая роща, река и сады тянут к себе из душных цехов и учреждений, почему же все-таки люди гуляют там же как в зимой национальной Альбельман? Объясняется это просто: весна, наступившая против обыкновения очень рано, заставила врасплох наши профсоюзы, комсомольские организации, спортивные общества и городской совет в том числе, потому что в сосновой роще нет никакого порядка, там хунты вечером полные хозяев, потому что сады не открыты, потому что пляжи в первоначальном состоянии.

Право на отдых трудящихся нашей страны, записанное в Сталинской Конституции, получило силу закона. Огромное количество курортов, домов отдыха, парков, садов, стадионов, клубов, водных станций — находится в распоряжении хозяев страны советов — рабочих, колхозников, служащих и интеллигентов. Но организация этого дела правительство ежегодно тратит огромные средства. Поэтому отдых трудящихся должен быть организован наиболее разумно с максимальным эффектом затраченных на это дело средств.

К сожалению, профсоюзные организации и хозяйственники предприятий нашего района не понимают простой истину, что в связи с новой Сталинской Конституцией культурное обслуживание трудящихся, организации их отдыха должны быть поставлены на более высокий уровень.

Уже май на исходе, однако до сих пор профсоюзы, комсомол и хозяйственники почти ничего не сделали для нормальной организации отдыха трудящихся. Заводской комитет инструментального завода организовал пока открытый стадион. Спортивное общество «Зенит» имеет в своем распоряжении водную станцию, но до сих пор не подготовлено ее эксплуатацию. Руководитель этого общества гг. Любекто и Долгушина подобное положение мало беспокоит. До сих пор рабочие инстру-

ментальщики отдыхают неорганизованно, даже комсомол заводов не может организовать по настоящему отдыходящим.

На фабрике имени Свердлова излюбленным местом трудящихся является парк. Сам по себе парк прекрасен, но бесполезнейшее использование его ужеоказывает на этот прекрасный парк печать разрушения. Парк содержитя в беспорядке, спортивные принадлежности все покосины, дорожки загравлены, с замины останутся не убранными. Возникает вполне законный вопрос: думают ли товарищи Захаров, Кузнецов и Павлов организовывать в текущем году отдых трудящихся, думают ли открыть парк?

Еще хуже положение на других предприятиях района. Совершенно недоготовлены к лету и почти ничего не делают руководители фабрики имени Володарского. Здесь даже за последние дни прекратили демонтаж кинокартин. Сталаевка Белова уходит в отпуск. Она просила фабричный комитет в лицах Кузнецовой помочь ей лучше организовать этот отпуск, но Белова не это не получила никакого ответа.

Даже дом отдыха имени Альбельман, где не должно быть никакой сознательности, не сумел по-настоящему подготовиться к весне: спортивгородок разрушен, волейбольных и баскетбольных площадок устроены так, что отдающие из-за изогнутой крыши, лишены возможности пользоваться ими. Вокруг самого дома грязь, мусор, парк не убирается. Единственное, в чем не оказывают отдыхающим — это в танцах.

Руководители экскаваторного завода до сих пор не сумели подготовить открытие сквера. На них называют бульвары многое поломанных лавочек и пляжей об этом не беспокоится. Воздоблья бульвара старые пляшущие, но туда ходят любители выпить, а панильон, когда скажут, как распивочная торгует водкой и поэтому не редко из плавания на бульвар идут пьяные к звонку дебоша.

Все эти факты говорят о том, что в городе никто по-существу организаций отдыха трудящихся не занимается. Городской совет надеется на фабрично-заводские организации, а последние считают, что лето еще только начинается, успеем, организуем.

Подобной безответственности должна быть положен конец. Организации отдыха трудящихся — дело огромной политической важности, надо, чтобы им занимались и профсоюзы, и комсомол, и бессознательно городской совет.

## Линкор «Марат» в Англии

20 мая в Англии, в связи с коронационными торжествами на сплитском рейде, у города Портсмута, состоялся большой парад военного флота. В параде примут участие около 800 английских кораблей и около 20 притащенных иностранных кораблей.

17 мая в Спитхед для участия в параде прибыл линейный корабль краснознаменного балтийского флота «Марат». «Марат» привлекает к себе внимание больше, чем другие ино-

странные военные суда. Огромное количество зрителей, выезжающих в море на лодках и универсальных судах, прежде всего направляется к «Марату». Английская печать посещает общирные описания советского линкора и передает его историю. В газетах отмечается недавно произведенное улучшение технического оборудования «Марата», удобные помещения для команды и пр. (ТАСС).

## Аппарат для высокочастотной киносъемки

Всесоюзный научно-исследовательский кино-фото-институт построил новый аппарат для высокочастотной киносъемки. Этот аппарат рассчитан на производство съемок со скоростью 1000 кадров в секунду.

Конструкция аппарата основана на так называемом стробоскопическом принципе, сущность которого заклю-

чается в следующем: кинопленка в аппарате движется непрерывно с равномерной скоростью, а объект съемки освещается чрезвычайно короткими вспышками света, получающимися от газосветной лампы. Продолжительность каждой вспышки не превышает трех микросекунд (миллионных долей секунды),



Шоссейный мост № 408 через канал Москва—Волга в районе с. Химки.

Фото А. Егорова.

## НА ФРОНТАХ в Испании бои на Бискайском фронте

Последние 3 месяца на основных

фронтах гражданской войны в Испании наблюдается затишье. Рес

публиканцы используют это время для дальнейшего укрепления своей боевой мощи, для подготовки развернутого решительного наступления. Ожесточенные бои идут на бис

кайском (северном) фронте, где ма

гистерии и террора наступают на столицу автономной республики Баскес Бильбао.

17 мая на рассвете фашистские

войска, при поддержке германских и итальянских моторизованных и мотанизированных частей, артилле

рии и авиации, предприняли атаку на позиции республиканцев в районе возведенности Хата (к северо-

востоку от Бильбао). Бой продолжался несколько часов. Фашисти

и потерпели поражение и отошли на свою исходные позиции. Авиация

интервентов предприняла затем сильную бомбардировку, после чего нехотные части фашистов вновь атаковали позиции республиканцев. Однако, баскские войска, хорошо

знакомые с каждой ягодой своей родной земли, укрываясь от воздушного огня противника, выдер

гнули сильный напор фашистов и отбросили их. Фашисты понесли большие потери. В этот же день республиканская пехота после сильного контраката снова заняла гору Бильбао, преграждаяшую путь к Бильбао с востока.

Республиканские войска, наступающие на астурийском фронте, продвинулись на 10 километров по направлению к городу Леон. (ТАСС).

## Декларация испанского правительства

17 мая после первого заседания нового испанского правительства министр национальной обороны Прието отдал правительству вину декларацию (заявление).

Сожалея, что оно не имеет в своем составе представителей профсоюзных организаций, правительство надеется, что эти организации в общих интересах изменят свою позицию и будут сотрудничать с правительством. Правительство считает, что его главная задача заключается в том, чтобы привести народные массы к победе над мятежниками в иностран-

ными интервентами. Правительство обязуется неуклонно поддерживать порядок в стране, считая это существенной задачей для достижения победы. Правительство уделяет особое внимание установлению единого руководства военными операциями, а также проведению единой экономической политики. Правительство возобновляет самый энергичный протест против ограничения соглашением о немешательстве его прав, как заявленного правительством. (ТАСС).



На снимке: сбор средств в фонды помощи республиканской Испании на первомайской демонстрации в Париже.

Союзфото.

## Новое испанское правительство

Глава правительства — Хуан Негрин

Ларго Бильбао, возглавляемый ушедшее на-для в отставку испанское правительство, отказалось от формирования нового правительства. Президент испанской республики Асанья 17 мая поручил формирование правительства Гуану Негрину, члену социалистической партии, профессору мадридского медицинского факультета, занимавшему пост министра финансов в правительстве Бильбао. В результате переговоров с руководителями политических партий и организациями антифашистского народного фронта, Негрин вечером 17 мая образовал новое правительство.

В новом правительстве 9 министров, вместо 16 в старом правительстве. 8 министров участвовали в правительстве Бильбао. Правительство входит в социалистическую партию, два коммуниста, один представитель партии «Республиканская левая», один представитель каталонской партии «Батальонская левая» и один представитель баскских националистов. Профсоюзные организации (Всебийский рабочий союз и альпар-синдикалистская Национальная конфедерация труда) не входят в состав правительства.

Глава правительства Негрин является также министром финансов и народного хозяйства. Один из вождей социалистической партии Прието (министр флота и авиации в прошлом правительстве) возглавляет министерство обороны. Коммунист Эрнандес (министр просвещения в прошлом правительстве) занял пост министра здравоохранения. Другой коммунист — Урибе является, как и в прошлом правительстве, министром земельания.

Испанская компартия опубликовала манифест, раздающий широким массам позицию коммунистов в вопросе о реорганизации правительства. Манифест подчеркивает, что правительство народного фронта должно гарантировать своей программой и методами коллективного руководства действительное осуществление условий, необходимых для быстрой победы в гражданской войне. (ТАСС).



## Окончание результатов VI Пленума ВЦСПС

и повышение квалификации рабочих и служащих, организацию разумного отдыха и развлечений, развертывание массового туризма, загородных экскурсий в выходные дни, физкультуры и спорта и художественной самодеятельности.

16. Отметил запущенность клубов и клубного хозяйства, обязав профсоюзные органы восстановить выборность правления клубов и систематическую отчетность перед своими избирателями, принять меры к приведению в порядок клубного хозяйства, созданию в клубах надлежащего устава и условий длятворческой самодеятельности членов союза.

17. Считая, что дело финансовой отчетности и ревизии приобретает особое значение, Пленум ВЦСПС обсуждал безответственное отношение многих руководителей профработников к финансовому хозяйству и отсутствие финансовой отчетности перед членами союзов и обязавши Президиум ВЦСПС, ЦК и общим союзам и фабкомитетам установить строгую отчетность, финансовую дисциплину и строго наказывать за бесхозяйственное отношение к профсоюзным средствам, а за малейшую растрату предавать суду.

18. Придавая особое значение делу большевистского воспитания и повышения квалификации профсоюзных кадров:

а) предложить центральным комитетам союзов организовать постоянные трехмесячные курсы для председателей областных, краевых и фаброчно-заводских комитетов;

б) Президиуму ВЦСПС организовать трехмесячные курсы для председателей и секретарей центральных комитетов союзов и инструкторов ЦК;

в) организовать школы для подготовки заведующих клубами.

Обязать Президиум ВЦСПС в месячный срок рассмотреть и утвердить программу для вышеизложенных курсов.

Пленум ВЦСПС призывает всех рабочих, служащих, инженерно-технических и научных работников, всех членов профсоюзов принять активнейшее участие в выборах профсоюзных органов, помочь привить и своим практическим предложением улучшить работу профсоюзных организаций и видеть путь в профсоюзные органы губущими, наиболее активными преданными делу рабочего класса людьми.

Исторические решения Пленума ЦК ВЦСПС (февраль—март 1937 г.) мобилизуют всех трудящихся народы прежде всего 22 миллиона на передовых людях, организованы в профессиональные союзы, на развитие критики и самокритики, на устранение недостатков в работе профсоюзов, на исключение врагов народа и на дальнейшее успешное социализацию.

Пленум ВЦСПС выражает твердую уверенность в том, что большевистская критика и исправление недостатков работы профсоюзов помогут им осуществить поворот в своей работе, укрепить связи с профсоюзными органами с массами и еще теснее сплотить миллионы рабочих и служащих вокруг красного знамени коммунизма.

## Рекорд сева Еремина

Сенец Василий Родионович Еремин колхоза им. Ворошилова Ка. Городецкого сельсовета на полях, завершил сея зерновых, в один рабочий день засеял 6 гектаров овса. Качество сена инспектором колхоза признано хорошим.

Мне 65 лет, — рассказывает о своем рекорде Василий Родионович, — но я чувствую себя таким же юным как мои сыновья.

Хорошо работают также и станичники пахаря тт. Макарове Н. А. и Седове Н. А. Они на однодневном поле захватывают в день до 0,85 гектара.

Однако следует отметить, что он из лучших станичников в колхозе не передается. Это большой недостаток.

Д.

## Семена картофеля на складе

Большой «Красный пахарь» и им. Марти, Брянголовского сельсовета, до сего дня не закончили семянами культуры.

В колхозе им. Марти накапливается картофель на 12 гектаров. Раф30 отпустило сюда картофель колхозу, но почему то до сего дня никак не сумеет его завести. Колхозники уже гуляют больше пяти дней.

Такое же положение и в другом колхозе.

П.

## Ездили на прорыв

Тракторная бригада МТС тов. Королева на своем участке достроила закопченные мариупорту по весенне-осеннему.

После этого ее посыпал на прорывы на Закильменском участке. Из 4 тракторов два были оставлены на месте, а на двух поехали на прорывы.

За время пребывания в Закильменском участке трактора испахали и заборонили 216 га. Оставшееся два трактора, на своем участке, подняли наров около 100 га.

Мы могли бы работать еще больше, но из плохой организации работ в Закильменском участке трактора простояли около 50 процентов всего времени. В особенностях плохо поставлено дело с подвозкой горючего, — рассказывает тов. Королев.

Васильев.

## ОТЧЕТ ГАЗЕТЫ «РАБОЧИЙ КЛИЧ»

17 мая редакция газеты «Рабочий клич» отчиталась о своей работе перед рабочими и служащими завода имени Малеева в Багаевке. Выступавшие по отчету подвергли резкой критике работу редакции.

Первым выступил тов. Малеев (редактор стенной газеты «Наша точка»).

— Рабочая газета за последнее время значительно улучшилась, но это только начало. В газете еще много грамматических ошибок, страницы ее передко серы. Газета плохо освещает работу нашего завода. Работники газеты не знают жизни нашего производства. Мы не требуем регулярно посыпания сюжетов о работе, но ее не публикуют. Сотрудник газеты Гаврилов обясняет это тем, что, якобы мы по старым техническим нормам работаем, тогда как завод давно работает по новым нормам.

Редактор газеты «Рабочий клич» тов. Соколов за пылкость и разложение прогресса в редакции Смирнова и рекомендовал его к нам на завод редактором многотиражки для «исправления». Смирнов воспользовавшись этим, обогнал партком, закинул и скрылся.

Надо систематически показывать лучших людей производства. Газета правильно сделала, чтобы поместить в газете портреты наших лучших станичников. Надо это продолжать.

## О качестве забыли

Бригадир колхоза тов. Бобков «Новый поход». Автодоринского сельсовета, очень редко бывает на своих участках.

На этих колхозных лощадях паслись на овсяной пищенице чуть ли не целый день; так бывает почти ежедневно.

Трудники Бобкова колхозникам записываются через 10 и больше дней спустя. А свой же жнец висит 10 трудодней, который она не заработка. Это было вызвано разногласиями комиссии.

Станичников земельные пущены на самотек. Некоторые участки им не выданы. Лошади не раскреплены, а также и инвентарь.

В результате этого колхоз закончил сезоны только 18 мая, однако о качестве сена никто колхозе не знает. Инспектор по качеству не выведен.

Правление колхоза должно немедленно изжить эти недостатки.

Колхозник

## Станичники выполняют нормы

Станичники колхоза им. К. Либкнехта, Сергиевского сельсовета на посадке картофеля ежедневно выполняют нормы перевыполняют.

Пахарь Ильин М. И., Груздев Ф. Я. зарабатывают в день в 11 га. Посадочный картофель тт. Баланова А. Н., Тюрина В. Г., Иванова С. Е. выполняют нормы ежедневно на 120—150 процентов.

Пичугин П. Н.

## Кузнецы работают без норм

Кузнецы колхоза «Передовик», Брасово-Грибовского сельсовета работают без норм. Однако кузнец Сорокин получает больше одного труда ежедневно, а молотобоец один трудится. Причем от поботного заработка им отчисляется еще 39 процентов.

Бахошкин много раз говорил о работе кузнецов, требовал от правления для них выработать тоже нормы, но пред. колхоза тов. Гаврилов до сего для отмывания.

Колхозник

## О разработке третьего пятилетнего плана развития народного хозяйства района

Постановление президиума кировского райисполкома от 16 мая 1937 года

1. Обязать заведующих отделами райисполкома и председателя Камешковского поселкового совета представить райплан в двухнедельный срок перечень важнейших вопросов развития народного хозяйства района в третьем пятилетии с указанием ответственных за их разработку ис полнителей.

2. Обязать райплан 20 мая с-г согласоваться с президиумом райисполкома тематический план работ по третьему пятилетке.

3. Установить предельный срок представления в райплан отделами райисполкома и Камешковским поселковым советом материалов по третьему пятилетию 5 июня с-г.

4. Предложить всем директорам промышленных предприятий и председателям кустарно-промышленных ар-

телей, не позднее 5 июня с-г представить в райплан свои проектировки (по основным показателям) на третье пятилетие.

5. Установить срок представления райпланом материалов на рассмотрение президиумом райисполкома 8 июня с-г.

6. Примечатель к широкому обсуждению вопросов о третьем пятилетнем плане района в печати (на страницах газеты «Рабочий клич», многотиражек и в стенных газетах), на предприятиях, в колхозах, в учреждениях, привлечь к обсуждению вопросы станичников, рабочих, инженеров, техников, рабочих и служащих.

Председатель райисполкома — Пешников.

Секретарь — Любимов.

Обсуждаем проблемы третьей пятилетки

## В городе должна быть автотракторная мастерская

Досрочное выполнение второго пятилетнего плана промышленности и железнодорожным транспортом является новым, ярким доказательством могущества социалистической системы хозяйства. Эта победа позволяет партии и правительству поставить вопрос о разработке плана на третью пятилетку, вопрос составления его прорабатывается сейчас всеми плановыми органами Советского Союза сиюю доверу.

Общие успехи социалистического строительства в стране ярко отражаются в условиях Кировского района: за годы второй пятилетки машиностроительная промышленность колхозовско-хлебных высот, построены ряд жилых домов и социально-бытовых учреждений; сельское хозяйство получило ряд сложных и послужащих машин, созданы МТС, которая имеет 75 тракторов, в 1937 году получает 7 комбайнов, предприняты, хлебозаводы и колхозы получают автомашин и т. д.

Сейчас Киров является городом машиностроительной промышленности, удельный вес ее составляет около 75 процентов всего хозяйства, в результате роста машиностроения, мы имеем прекрасные кадры машиностроителей — станичников, инженеров и техников.

К. Басалов.

Сейчас автотракторный парк долго и дорого ремонтируется кустарным способом, что сильно отражается на качестве ремонта. Дело доходит до того, что капитальный ремонт тракторов происходит или в МТС, или в Николо-Городке. В Кирове, при наличии колоссальных возможностей, мы не создали ремонтной мастерской. К нам привозят железнодорожный транспорт, развозится водный, с их помощью мы сможем обслужить ремонтом автотранспортный парк соседних районов.

Сейчас автотракторный парк долгое время не поддается капитальному ремонту.

Сейчас автотракторный парк долгое время не поддается капитальному ремонту.

Должен сказать, что с налью завода пишут в районной газете только двое и то не регулярно.

Можно уверенно сказать, что после этого собрания будет писать гораздо больше, но товариши из различных предприятий и сельхозпредприятий не обзывают, а домогаются.

Сейчас автотракторный парк долгое время не поддается капитальному ремонту.

Сейчас автотракторный парк долгое время не поддается капитальному ремонту.

После приема, общее собрание поставило перед газетой несколько конкретных требований: добиться абсолютной грамотности газеты, освещать систематически оную работы, помешать регулярно обзоры стенных газет, организовать на заводе семинары для редакторов стенных газет и шире освещать новости города и района.

С. Липин.



2-я Гурьевская МТС (Узбекская ССР)  
готовится к уборочным  
комбайнами т. Немков (слева) и  
Жалини ремонтируют комбайн.  
Фото И. Юсупова.



## Строительство театра в Иванове

В центре Иванова захватывается строительство нового драматического театра. Строительство выполнено уже больше чем на 70 процентов, сейчас идут штукатурные и железобетонные работы.

Монументальный театр является лучшим краеведческим зданием театрального Иванова. Расположенное на бывшей мокровской горе, (где то западной деревни) — это монументальное многоярусное здание возвышается над всем городом.

Театр строится по последнему слову техники и будет представлять все удобства для постановки самых сложных пьес и опер. В нем за большой, полностью механизированной сценой, расположена артистический корпус, насчитывающий до 80 комнат. Здесь же имеется до десятка различных театральных мастерских (живописная, костюмная и другие), свои электроподстанции и пасажиры в ряд других подсобных помещений.

На разрезах театра ярко говорят и такие данные: его огромный куполообразный здание в разы превышает зданию Большого театра в Москве (1900 мест без балкона), а все здание ивановского театра (134800 кубометров) больше здания Большого театра в два раза.

Бестабачки, фоны, вазы и многочисленные композиции для отдачей будут красочно оформлены росписью и различными скульптурными мотивами. Главная лестница театра облицована мрамором, а наружный подъезд гранитом.

Новый театр открывается к 20 годовщине Октябрьской революции. На его строительство затрачивается свыше 10 миллионов рублей. (ИТАСС).

## На выставке творчества художников-колхозников

Проходящую сейчас в Иванове областную выставку творчества художников-самоучек колхозников посетило уже около 2000 человек.

На двух выставках пополнились темами новые работы. Мастерская струя творческого портфеля Пушкина, вышитые жаккардом на подложке. Моделисты лежанки творческого портфеля Пушкина, вышитые жаккардом на подложке. Творческий портфель Сергея на фоне домов и заводских труб.

В целом мы на выставку намечено вызвать всех ее участников художников-художников. На творческом совещании здесь для них квалифицированный директор будет прочитана лекция по вопросам изобразительного искусства. (ИТАСС)

## Из газет

### Софийскому собору 900 лет

В этом году исполняется 900 лет замечательному памятнику древнего искусства — Софийскому собору в Киеве. Решением советского правительства собор превращен в государственный заповедник.

В течение веков ценинейшие фрески и мозаики сгорели, относящиеся к началу XI века, покрылись слоями позднейших покрасок. За последние три года в соборе развернуты обширные научно-исследовательские и реставрационные работы. Ученые удалось раскрыть раза фресок XI столетия, восстановить представляющую исключительный интерес мозаику, открытая древний мозаичный пол и пр.

### Подарок испанских художников

Художники Барселона и Валенсии прислали в подарок союзу советских художников 50 революционных плакатов германской Испании. Иностранные союзы советских художников организуют выставки этих плакатов в международной базе Центрального парка культуры и отдыха им. Горького. Выставка откроется 18 мая. Зарез будут показаны, кроме того работы американских и английских антифашистских художников-графиков. (Вечерняя Москва).



## ОТКРЫТИЕ СТАДИОНА «ЗЕНИТ»

Парад физкультурников общества «Зенит»

Фото А. Кулева.

## РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ДВУХ БРИГАД

В матерном цехе на фабрике имени Абельмана имеются две бригады, разница в их работе большая. В одной из них плохо обстоит дело со смакой, в результате масляные грязные почки дают много брака. Бригадир работу не проверяет, вследствие чего после смаки часть веретен остается краинами и в работе не пригодными. Ремонтному мастеру Баранову надо обратить на это внимание.

Вторая бригада работает хорошо. Бригадир тов. Румянцев расставил людей на участок и щадительно проверяет каждую работницу. План у него выполняется на 103 процента и больше, брака нет. Козлов.

### Рабочих завербовали, а условия не создали

На торфоразработке при фабрике имени К. Маркса на Мордовской автономной республике были завербованы рабочие. Казалось бы, что администрация должна была создать им надлежащие условия, но этого не случилось. Сточные за дорогу не выдают, вербовщик Годактионов обвиняет это отсутствием средств.

### Жуков, Силкин, Кочетов.

## Погреба разрушаются

При домах № 1 и 2 завода имени Малеева и Капитана сараи, погреба приходят в негодность. Некоторые пеком крыши текут, в погребах сырость, деревя гниет, в некоторых провалкались потолки,

стены обрушились, а о ремонте никто не думает. Обычно жильцы на зиму заготавливают продукты, но в таких погребах их хранить не возможно.

### Проживающий.

В бараках холодно, спацодежды нет, оделя, подлагающиеся по договору, также нет. Продукты сваивают плохо, в столовой второе блюдо отсутствует. Такие условия могут привести к текучести рабочей силы и к разгулу.

На выставке творчества художников-колхозников

На проходящую сейчас в Иванове областную выставку творчества художников-самоучек колхозников посетило уже около 2000 человек.

На двух выставках пополнились темами новые работы. Мастерская струя творческого портфеля Пушкина, вышитые жаккардом на подложке. Моделисты лежанки творческого портфеля Пушкина, вышитые жаккардом на подложке. Творческий портфель Сергея на фоне домов и заводских труб.

В целом мы на выставку намечено вызвать всех ее участников художников-художников. На творческом совещании здесь для них квалифицированный директор будет прочитана лекция по вопросам изобразительного искусства. (ИТАСС)

**Владимирский химический техникум «ПЛАСТМАСС» НКПП об'являет осенний набор студентов на 1937 год.**

Принимаются лица в возрасте от 15 до 30 лет, с образованием не ниже семилетки, с отрывом от производства, по специальности техника-технолога пластических масс.

Занятия проводятся с 1 мая по 20 августа 1937 года.

От поступающих требуются подлинные документы: об образовании, о состоянии здоровья и прививке оспы, две фото-карточки с собственноручной подписью и заверенные автографами поступающего.

Приемные испытания проводятся с 20 по 25 августа 1937 года по следующим предметам: математика, география, обществоведение, химия и русский язык.

Стипендии выдаются согласно существующих законоположений. Иногородние обеспечиваются общежитием.

Начало занятий с 1 сентября 1937 года.

За всеми спрашиваются по адресу: Владимир, Ивановской области, Годова гора, 14.

Директория.  
№ 184

Фабрике имени Абельмана требуются:

ткацкие помосты, ткачи, ватерщицы, барабанщицы и квалифицированные токари. За спрашиваются обращаться в отдел избы фабрики.  
№ 142

После указанного срока, облигации будут сланы в райсербкассы. Правление.  
№ 188

Фабрике «Достижение» (г. Гостинище Г. ж. л.) требуется

на постоянную работу ткацких помосты, ткачи, ученики ткачек, разнорабочие и сланы строительством.  
№ 161

Предлагается дом размером 14×8. Рабочее приволье, ул. Кирова, 16.  
№ 181

Ковровской базе «Главрыба» Требуются счетоводы  
№ 176

## ФУТБОЛ

### Встреча с Владимиром

2 : 1

Футбольная команда спортивного общества «Зенит» 18 августа выезжала в гор. Владимир для встречи с футбольистами техники физкультуры.

Перед этим матчем, «Зенит» несколько изменил состав, сделав перемещение игроков. В защите играли: вратарь Семёнов, беки — Сергеев, Седов, полузащита — Гаврилов, Корников, Амелин, нападение — Лушников, Метлин, К. Петров, Самоилов, Бураков.

С самого начала игры принимает быстрый и реактивный характер, инцидент вначале больше у «Зенита», в течение первых десяти минут, мяч находится все время на половине владимирцев, но мало успешных ударов по воротам, не дают результата. На 14 минуте владимирцам предоставляется право на штрафной удар — пенальти и первый гол в серии «Зенита». Дальнейшая игра в течение всей таймы не дает результата, первая половина таймов так и заканчивается счетом 1 : 0 в пользу Владимира.

Во второй половине игры преимущество было больше на стороне «Зенита», но защита владимирцев хорошо выполняла свою задачу, их вратарь был мяч из самых трудных положений и все старания ворота не дают результата. Наконец, на 25 минуте, правый вингер «Зенита» Метлин, припрямив пола, с хода был по воротам, вратарь не успел даже сделать и одного движение, как мяч очутился в сетке. Счет скандален, но на это находит, через минуту владимирцы забивают второй гол, закрепляя за собой перевес на один мяч, который сохраняется до конца игры.

Необходимо отметить хорошую игру нападения К. Петрова и Метлина. Самоилов со своим опытом многолетней игры в полузащите, делает для этого мяч, который сохраняется до конца игры.

Необходимо отметить хорошую игру нападения К. Петрова и Метлина. Самоилов со своим опытом многолетней игры в полузащите, делает для этого мяч, который сохраняется до конца игры.

Недостаточно точно провела матч владимирский судья Борисовский, допускающий ряд ошибок.

Г. М.

### Поправка

В статье «Где должны быть рынки, помещенной в № 111 в 18 строке первой колонки следует читать: «санитарии». В 3 строке (вторая строка) 2 колонки — «Базарную».

(ТАСС).

## НАШ КАЛЕНДАРЬ

### Оноре Бальзак

20 мая 1799 года родился знаменитый французский писатель Оноре де Бальзак.

В своих многочисленных произведениях Бальзак создает замечательную реалистическую историю французского «общества», описанную в виде хроники правды, год за годом с 1816 до 1848 года» (Энгельс). Почти все герои произведений Бальзака охвачены веетомимой жаждой богатства и славы. Однако судьба их трагична. Одни, как Люсьен («Погибшие мечтания»), раздавлены жестокой борьбой, бесславно погибают, другие, как Растилье («Отец Горго»), чтобы сделать свою карьеру, не брезгуют самыми низкими и низородными средствами.

Сам Бальзак прошел эту капиталистическую «школу жизни». После неудачных попыток быстро обогатиться, вложивших его в неоплатные долги, Бальзак все силы отдает литературе. Целой вече нечестивых творческих нарушений труда он добивается славы великого писателя; но мечты его о богатстве так же не осуществляются. Вынужденный нестесненными кредиторами работать по 15—16 часов в сутки, писатель в течение 5—6 лет создает более 30 крупных произведений, в том числе такие шедевры, как «Гобес», «Шагреневая кожа», «Тридцатилетняя девица». В 1834 г. у Бальзака, уже всеми признанным выдающимся художником, возникает мысль написать многотомную «Картины правда», состоящую из 143 произведений. Это гигантская художественная энциклопедия, которую автор называет «Человеческой комедией», должна во всему охватить множество лиц разнообразнейших социальных групп, характеров, возрастов и настроений, историю общественных отношений».

Из этого огромного плана Бальзак осуществил почти 2/3, написав 92 романа. В «Человеческой комедии» — этой богатейшей галлереи гуманности обобщенных характеров — с бесподобным реализмом разоблачены отвратительные пороки, болезни и противоречия капиталистического строя. Веселые кумиры добра царят над этим миром жадной наживы, звериного языка, мелких страсти, чудовищных преступлений, язвенной лжи, вероносства и подлости.

Бальзак — моралист по своим взглядам. Его симпатии на стороне класса, осужденного на вымирание. О. Бальзак умер в 1850 году. (ТАСС).

### Ответственный редактор Ф. СОКОЛОВ.

## Шуйский индустриальный техникум НКПП СССР об'являет прием студентов

на 1937-38 учебный год на 1-й курс текстильного отделения. Техникум готовят техников-технологов тканкой специальности по хлопчатобумажной и льняной промышленности.

Прием заявления до 15 августа 1937 года. Примененные испытания с 15 по 25 августа по установленной для техникумов программе.

Принимаются лица, имеющие образование не ниже средней школы — 7 классов.

К заявлению о приеме необходимо приложить документы: свидетельство об окончании неполной средней школы, автобиографию, две фото-карточки, справку о здоровье и о прививке оспы.

Явки на испытания только по вызову техникума.

Иногородним предоставляется общежитие.

Поступающие обеспечиваются стипендиями на общих основаниях.

Справки по приему можно получить в приемной комиссии при техникуме: г. Шуя, Ивановской области, Секская площадь, 26, тел. 2-68.

Дирекция техникума.

## Ивановский хлопчатобумажный техникум

### об'являет прием

на 1 курс прядильного и ткацкого отделения (готовят техников по хлопкопрядению и хлопкоткачу). К заявлению прилагаются в познаниках документы.

Об образовании, о рождении, справку о состоянии здоровья, автобиографию, две фото-карточки и почтовых марок на 40 коп.

Принимаются лица от 15 до 30 лет.

Поступающие в техникум подвергаются приемным испытаниям по русскому языку и литературе, математике, политиграмме, географии в объеме неполной средней школы — 7 классов.

Стипендии выдаются из общих оснований. Иногородние обеспечиваются общежитием.

Заявления принимаются с 25 мая по 10 августа. Московская улица, дом № 189, телефон 2-85-71.

Дирекция.